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GABINETE DA VEREADORA LENE PETECAO- UNIAO BRASIL

PROJET0 DE RESOLUCAO LEGISLATIVA N°±J2024

Cencede   a   PFaFfiio   Mdrher   Destaqtre   a   SerThora
S]Gl.IA DE I:AT!MA MONTEIRO ABRAl+hoe

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL OE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promulga a seguinte:

REsOLucao

Art.1°   Fica  concedido,  nos termos da  Resoluc5o  Legislativa  n°08,  de  16 de  setembro

de 2015, o Premio Mulher Destaque a Senhora S/6£/A Of FAT/MA MO~7£/AO AB#AHAO.

Art.2°  Esta Rese+t±€ao Legisfati)cia en±faref¥+ bfieor na data de sua pub+iea€ao.

Rio Branco, 23 de outubro de 2024.

£ene tHeSec\
Vereadora
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JuSTIFICAITIVA..

Senhor Presidente,
Nobres Parlamentares,

A prefrria€5o rfea cen{er¥+ptaf effi 2024 tzffla mulhef q±±e s€ destacou enrf re as demais
no   nosso   municipio,   uma   mulher   que   reconhecidamente   esteja   erwolvida   nas   areas   social,

econ6mica, cultural,  politica, educacional dentre outras e que  esteja tambem comprometida com  a

desenvolvimento da cidade e de seus moradores.

Nesse   ser\t.Ida,   apresento   a  Sr=-  SIGLIA   DE   FATIMA  MONTEIRO   ABRAHAO   para

reeeber a ±#t±ia de RALJLTtiEP` L`ESTAQUE,  po+' se.- rrFierecedc+'a dale,  peic-effipreendchr+sTrne,  pe+lea

traba!hcs  desenvoividos  e  prestados  as  ccmunidades  do  nosso  Mu`nicipio,  cidade  a  qual  nasceu.  e

escolheu para permanecer, crescer e coristruir vida e legado de trabalho.

Ante  a  exposto,   preenchidos  os  requisitos  exigidos,   requeiro  a   aprovac5o  deste

projeto.

i.-*cat:`dr
Vereedora
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AS DECIS6ES MUDARAM a MEu DESTINO

Era  uma  vez,  na  pacatacidade  de  Rio  Branco,  uma  mulher  not5vel  chamada  Siglia,  nascida

no ano  1959 e  desde  muito jovem ficou  clara que  possui'a  urn  impulso e uma  determinac5o fora
do comum, tendo urn espt'rito forte e empreendedor e tim tale,nto inato para ad.in,iristra€5o de
empresas.

A medida que  o tempo passava, prosseguiu a sua paix5o pelos neg6cios e aproveitou todas

as  oportLlnidades  para  aprender  e  crescer.   Frequentou  iiniversidades  de  prestigio,  aclquirindo

conhecimentos e competencias que mais tarde moldariam a sua carreira.

Corr7 St±as TLTabi++{±ac!es .iaifa.fais €le REe+-ar}¢a, e+a sa des±aeou eET, di`+e+rsas fthni6es, torrnraTh+do-

se  conhecida  por  sues  excepcionais  habilidades  de  gest§o.  SLia  jornac!a  3  !e`Joij  go  mlJndo  das

startups, onde prosperou coma investidora.

Ela tern urn olhar atento para identificar empreendimentos promissores, que t€m potencial

para  causar  urn  impacto  significativo,  tendo  prazer  em  apoiar  financeiramente  essas  startups,
ben coma Oferecer siia experiencia e orier`tasao para ajuda-las a ter sucesso.

N5o  satisfeita  com  sues  conquistas  nc  mHndc  cmpresarial,  tamb6m  se  apronfHnc!ou  em

motivar   e    inspirar   outras    pessoas   a   atingir   em   seu   potencial    maximo.    Sua    paixao    pela

comunica¢ao verbal  permitiu  que ela  fosse uma  palestrante  influente e  uma  coach  de excelencia.

Sabendo  como  explorar  o  impulso  interior  das  pessoas  e  orients-las  para  a  realizaeao  dos  seus

objetivos e sonhos.

Fora da `vida p+-chfissie+nat,  priefizot+ tit+r estife de `¢ida eqifilib,-adc> a satrdi`rd.  Deferri;chra d`a
a!imenta§5Q natural, do ey`ercicio f!'sico,  medita€§o e cia toga, enter`dendo a  import§ncia  de cujdar

de  seu  bern-estar  fisico  e  mental.  Seu  compromisso  com  uma  vida  holistica  ampliou  ainda  mais

sua capacidade de inspirar outras pessoas a levarem vidas saudaveis e plenas.

Sua  influencia  estendeu-se  al6m  do  desenvolvimento  empresarial  e  pessoal,  ela  acredita

firmemente que a vjda sempre esteve a favor de quem abragava  o  momento  presente. Sua vis5o

positiva  sobre  a  vida,  irradia-se  em tudo  o que  ela  faz,  e encoraja  consistentemente  os outros  a
encontrarem  alegria  e  gratidao  em todos  os aspectos de  suas  vidas.  Al€m  de  outras  realiza¢5es,

tamb€m foi  membro ativo de  diversas empresas,  incluindo:  Casa  Natal,  Malharia  Ponto Sem  N6 e

Acre  Empreendimentos.  Seu   envolvjmento  nessas  organizac5es  permitiu-lhe  contribuir  para  a

comunidade e causar urn impacto positivo na vida das pessoas ao seu redor.

Con a sue dedieas5o e  esses  di`.iersos aapect`es ri dito,e  Ljm medeto  pare  rmutos7  uTr¥`a
inspirac5o qile brilha intensamente em  Rio f`ranco e al6m.  As  pessoas buscam slla orientaf5o,  Sua

sabedoria e seu apoio, confiantes de que ela as guiaria pelos caminhos desejados.

E  assim,  continua   a   prosperar,  fazendo   uma   diferen¢a   profunda   na  vida   de   intlmeras

pessas,seJi'tegedeperdl+raLevan£!ooutrasaabra¢ars.1Jas`pal}caes,+±berarseupe{encja{evivera
vjda   ao  mfximo.   Lembre-se;  a  vida  est5  sempre  ao  nosso  favor  aqLJi  e  agora,  a  com  a  sell

entusiasmo  contagiante  e  a  sua  determinacao  inabal5vel,  garante  que  esta  crenga  permanesa
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gravada no corac5o de todos os que tern privi`€8io de conhece-la.

HIST6RIA

Sou acreana,  nascida em  Rio Branco, estado do Acre, de ascendencia Libanesa par parte de

pet e €e`arease per pa#e de fi3fa.  Iytet+ nascimento fat trma beng5o.  Met+ pet eta empres6rfo e
tinha  acabado  de  chegar  a  S5o  Paulo  com  urn  estoque  gigantesco  de  tecidos,  a  que  vinha  de

acordo  comum  planejamento  de  crescimento  e  estabilidade,  mas  nem  sempre  a  vida  segue  os
nossos  planos.  Eu  ainda  estava  na  barriga  da  minha  m5e  e  a  loja  pegou  fogo,  perdendo todo  a

estoque rec6m-chegado.

Minha  m5e  repetia  para  mim,  ainda  dentro  da  barriga  dela  "filha,  n5o  nasce  agora'',  pois

nao tinham  nem  mesmo  onde  morar ainda.  E  assim  eu fiz,  nasci  urn  pouco  depois  dos  9  meses

atendendo  esse  desejo  da  minha  m5e.  Meu  pai  dizia:  "me  de  esse  filho,  pois  se  ele  nascer,  eu

conquisto  tudo  na  minha  vida".  Eu  era  uma  faisca  de  esperan¢a  que  viria  a  ele  ver  a  fogo  da

prosperidade em  minha famflia.

Na5ci em urn lar de  muito amor, pois meus pais se amavam  muito. Sou a  primeira filha de 5

LrTrr+Sos.  Sempre  fui mt!+±Q imn±e!egeTute jd Com 4 e  5 anos,  eid j5 cofne€ava a  let,  sebia €apitais do
Brasil  e  da  Eijropa.  Meus  pais sempre  me  incentivaram  a  ter  bans  relacionamentos  e  a  estudar

muito,   assim   desenvolvi   Lim   espi'rito   de   lideran€a,   desde   a   escola,   procurando   sempre   me

destacar e ser urn born exemplo para honrar meus pais e sentir alegria de minha trajet6ria.

0  panto  alto  da   rela€5o  na  minha  casa  era  durante  as  refeic6es.  Uma  epoca  linda,  de

harmonia   e   muito,  muito  amor.   Nossa  casa   era  grande,  entao  brincavamos  dentro  de  casa
mesmo,   meus   irm5os   e   eu.   Tivemos   Natais,   pascoa   e   festividades   sempre   muito   felizes,

esperavamos  o   Papal   Noel,   pintavamos  ovos  de  P5scoa,  era   sempre  muito  saudavel  e   nos

permitfamos ser criangas.  Entre os  12 e  13 anos comecei  a trabalhar com  meu  pai, comecei com
coisas  simples,  mas  fui  aprendendo  a  cortar,  limpar  a  loja,  medir  tecidos  e  tudo  mais.   E  eu

comecei a gostar desse nova mundo de comprar, vender, negociar, se relacionar com  os clientes.
Achava o maximo!

Na ade¢es€ahrt:+a ful descobrindo tambefrr ar micha sexualidade, tive namorados,  mas n5o
sentia que aquilo fazia parte de mim.  Eu me aceitei como uma pessoa que ama sem preconceitos,

tive  que  enfrentar  resist€ncia  da  parte  da  minha  m§e,  meu  pai  nao  interferia  na   minha  vida

amorosa,  mas  mjnha  mae tinha  muita  dificuldade  em  aceitar quem  eu  realmente  era.  Confesso

que  ate tentei  me  relacionar com  homens,  foi  importante  na  minha vida  para  eu me  equilibrar e
me entender, mas n5o era quem eu realmente me sentia.

Nessa  ±pe¢a,  rr;et+  re+aciertameato-  co+iffi`  a`  rts+fuL`Ta  av6  foi  muito  irTpe+Pta+-r€e`,   in+hrrha  a`fe,

cat6lica  e  espl'rit3,  me  ensinava  ora€5es  de  curs  a  a  me  aceitar  como  quem  eu  era  de verdade,
sempre carinhosa, amorosa e companheira,

Eu me formei cedo, fiz curso t6cnico de administrac5o de empresas e me formei em Direito.

Sempre  amei  estudar,  me  desenvolver.  Acho   importanti'ssimo  sempre  evoluir,  crescer  coma

pessoa   e   como   profissional..   alem   disso.   e    extremamente    importante   para    mim    o   meu
relacionamento espiritual,  minha  conex§o com  Deus  e  diaria  e  n5o  passa  urn dia  sem  eu  dedicar

urn tempo a sos como Pai.
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todos muito bern, com carinho e aten€5o, seja o que gasta urn ou mil, todos precisam ser tratados

com a mesma aten¢ao, cuidado e respeito.

Tive  urn  momento  especial  na  minha  vida  que  foi  quando fiz  urn  processo terapeutico  de

renascimento.  Antes  disso,  eu  era  muito  impulsiva,  raivosa  e  questionadora.  Mas  ao  fazer  esse

processo,  descobri  que  eu  precisava  me  curar,  me  encontrar  como  ser  humano.  Foi  o  qlle  me
despertou a entender o fluxo da vida.

Uma  frase  que  norteia  minha  vida  e:  `'Na  vida  a  gente  nasce,  cresce,  vive  e  a  gente  morre  e

renasce para progredir sempre''-Alan Kardec.

Pra mjm Sal Lm+pe¢|aLn*e eTr`Tter,der q.Ee esto:I e.pT grFr, corps fifes, ,rTtesr a `.'ide € mTt±ttS Tr#als. de

qlle   !sso  e   h5   a   necessidade   de   continuar  progredindo,   crescendo  e   buscando  equilfbrio.   0

problema que enfrento hoje nunca 6 sobre a pr6ximo, est5 tudo dentro de mim mesma.

Tenho valores que norteiam a vida,  como humildade, solidariedade, organizac5o, dedicac5o

e disciplina, esse processo de evolu¢5o me fez entender que se tenho urn problema, devo trat5-lo

em mim e nao culpar o outro. S6 quando entendi isso a vida se transformou.

Aqui   na   Amaz6nia   temos   as   medicinas   da   floresta,   usamos   mljito   urn   cha   chamado

ayahuasca,  que  quando voce  bebe, voce se  olha, voce se ve  na  integra,  aquilo  que  voce gosta  e
n5o  gosta.  Se  enxerga  por inteiro.  Isso tambem  me  ajudou  muito  a  ver  aquilo  que  eu  nao  podia

entender dentro de  mim. S6 posso curar aquilo que sei que existe.

Eu   e   minha   companheira,   Dora   Mesquita   de   Lima,   compramos   uma   pizzaria,   entao,

paralelamente,  eu  trabalhava  na  pizzaria  e  nas  empresas  da  famflia.  Nesse  tempo,  meu  irm5o

pedia  urn espa¢o a  mais  nas empresas, ent5o eu  pedia  clareza  a  Deus,  que  ele  me  mostrasse  qual
caminho  era  o  ideal  pra  mim  e  assim  aconteceu.  Urn  amigo  me  ligou  e  disse  que  tinha  uma

empresa  para  me vender, era  uma  confec¢§o.  Eu trabalhava com tecidos,  parte eletrica, celulares,

com  a  pizzaria,  mas  essa  me pareceu  uma grande oportunidade de  deixar os neg6cios da famrlia

na mao do meu irmao e comecar atrabalhar para  mim.

A dificuldade  que eu  enfrentava  na  6poca  era que  precisava  de  muito capital  para  comprar

essa confeccao,  eu  n5o tinha esse dinheiro, nao tinha  para  a  entrada tamb€m.  Fui ao banco para
tentar urn emprestimo.  Aprendi com  meu  pai  a  nunca  pagar nada  atrasado se voc€  assumiu  urn
compromisso,  honre  com  ele,  nunca  atrase,  se  puder  pagar  adiantado,  pode  ate  negociar  urn

desconto, mas nunca atrase urn pagamento. Gracas a esse aprendizado, sempre tive essa conduta
CQJtl.  in.eLIS  Compro`missQS financ_eirQs,  a  ge_rente  do  banco  foi  Ljma  ben€5o  e  cQnsEgLJiu  alj±orl`Za.r

esse  emprfestimo  do valor da  entrada.  0  mais  incrivet €  que  eu  nao tinha  nenhuma  garantia  e  o

valor era  muito grande,  mesmo assim, consegui esse valor. Acredito fielmente que a vida, moveu

o  cora¢ao  burocr5tico  do  banco  e  do  gerente  para  poder  conceder  esse  recurso,  pois  banco

nenhum me daria tanto dinheiro assim sem garantia.

Em  todo  o  meu   peri'odo  como  empresaria,  sempre  busquei   orientac5o  Divina,  sempre

sendo  aben¢oada.  Eu  parceler  com  o  banco  a  di'vida,  tanto  da  entrada  quanta  da  compra  da

confec€5o e, muitas vezes,  quando chegava  pr6ximo ao vencimento, eu  recebja  uma  encomenda

com  opagamento  adiantado,  o  suficiente  para  eu  arcar  com   os  compromissos.  Antigamente,



+srfpedrto®fty.aI=
CAMARA IVIUNICIPAL DE RIO BRANCO

GABINETE DA VEREADORA LENE PETECAO-UNIAO BRASIL
recebia  tudo  em  dinheiro  ffsico  e  eu  juntava  aquele  bolo  de  dinheiro  e  ia  pagar.  Os  neg6cios

brotavam  sempre que eu  precjsava,  como se  a vida  nos ajudasse  ate na  capta¢5o de  clientes  no
tempo exato.  Dava medo? Sim, mas fui com medo mesmo e fiz acontecer,  com a dire¢ao e ajuda

do universo, mas a coragem foi mjnha.

Tedo erTTpree+n+dedor  p+-ecisa  €efrfiar  em  si  faestae,  tar  dis€ip{ina  finaneeira  e  adffitristratjva,
estudar sempre, pois as coisas mudam o tempo todo e 5 preciso estar atualizada e buscar sempre
inovac6es,  pois  sen5o  busca  coisas  novas,  fica  pra  tras  e  quem  fica  pra  tras,  nao  lucra  e  nem

prospera. A coragem  6  necess5ria,  mas  nao 6 suficiente,  6  preciso  estudar,  saber vender e  saber
se relacionar bern, pois urn empreendedor sem relacionamentos n5o 6 nada.

J5  fui  presidente  da  Associac5o Comercial  do Acre-Acisa  e  entendi  essa  necessidade  desde

cedo.   Sempre   considerei   valiosa   a   minha   conduta,   meu   comportamento   i   uma   marca.Sou

persistente  e  nao acredito  na  palavra  "desistencia". A vida  d5  oportunidades  e  6  importante ter

paciencia,  como  tive  pra  adquirir  minha  empresa,  foram  anos  pedindo  pra  Deus  a  t6  Ele  abrir  a

porta.  A  natureza  nao  d5  saltos,  tudo  acontece  no  tempo  certo.  E  foi  importante  me  preparar
para  quando  acontecesse,  imagina  se  eu  me  conformasse em  nao ter  dinheiro  quando  recebi  a
liga€ao do  meu  amigo?  lmagina  se  eu  me conformasse em  nao  me  aceitar,  coma  quem  eu  sou?

lmaginou a frustra€5o?  Decidi nao me frustrar e sim  me desenvolver,  desenvolvendo  urn neg6cio

que  ajuda  a  transformar  vidas,  daqueles  que  trabalham  direta  e  indiretamente,  e  dos  clientes
atrav6s da minha empresa de confec¢ao.

Hoje tenho uma  das  maiores fabricas de confecc5o da  regi5o junto da minha  companheira

(Dora) qlle esta comigo h£ 32 anos. Sempre fui muito agregadora com a famflia, amigos e clientes,
tsso  €   !e±L!±:to  Lraportar`rte   pe.ta   "lm.,  ees  r±qje  fase  .LssO  cQiT:T  ,muito  Tmais  ctLreza,  eqi+ij{brie,

liberdade e consciencia

Agrade¢o  ao  nosso  Pal,  acima  de  tudo,  pois  Ele  sempre  esteve  a  frente,  me  guiando  e

gerandooportunidades,  nao  passo  uma  noite  sem  refletir  sabre  meu  dia  e  agradecer  tamb€m,
n5o esque?a de agradecer ao acordar.

.Agrade€Q  .rn.eu  pe.t  A!berto  e  minha  mae  M!aria  Luiz.ar  q.ue  j±  esit5a  em  QulrQ  pLa.n,a  rna
existencia,.  minha companheira,  Dora,  meus  irm5os Simone,  Geny,  Grace  e Alberto.  Meus  amigos

que tambem estiveram comigo messes processes, meus primes.

Enfim,  agrade¢o  a  todos  que  estiveram  comigo,  me  enslnando  com  exemplos,  conversas

epalavras de apoio, confian{a e conforto.

A magJLa de vida f v!\_;er a bQieT nem no passade pera nac! vjver em arrapendim.a-`.to a nem
no futuro para n§o deixar o medo e a ansiedade te dominar. A vida 6 feita no presente.

"Nascer, Viver, Morrer,  Renascer, Progredir Sempre, 6 a  Lei" -AlanKardec.



Fue=fty.oI=
CAMARA IVIUNICIPAL DE RIO BRANCO

GABINETE DA VEREADORA LENE PETECAO- UNIAO BRASIL

BIOGRAFIA

Nasci   em    1959,    empreendedora,    investidora    em    startup,    coach,    palestrante,    com
experiencia  em  administra¢5o  de empresas,  com  habilidades  de  lideran€a  e gerenciamento.  Com
f6ftctalento  em  cem±±ai€a€5o  ref.bat,  gosto  de  mct+vac  e  insp[rar  es  outros,  sotj  aitamente
animada,  dedicada  e  apaixonada  por     ajudar     os     outros      a      alcancarem      seu      potencial
m5ximo.  Sou  s6cia  das  seguintes  empresas:  Malharia  Panto  Sem  N6  e  Acre  Empreendimentos.

Estudo e  pratico alimentac5o natural, exercicios fisicos e yoga. A vida est6 sempre a  nosso favor a

quj e agora.
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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO

OF/CMRB/DILEGIS/N9381/2024

Rio Branco-AC,  11 de novembro de 2024.

Ao Excelentissimo Senhor
Vereador Hildegard Pascoal
Presidente em exercfcio da Cfmara Municipal de Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Projeto de Resolu€ao

Senhor Presidente,

Encaminho  para  exame de admissibilidade  o Projeto de  Resolucao que  "Concede o

premio  Mulher  Destaque  a  Senhora  Siglia  de  Fatima  Monteiro  Abrah5o",  de  autoria  da

Vereadora Lene Petec5o.

Atenciosamente,

Josivaldo
Diretor Leglsl

Sousa
exerciclo

Rua  Hugo Carneiro, n9 567 -Basque - Rio Branco/AC
CEP 69905-596 Rjo Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Enderego eletr6nico: dilegis@riobranco.ac.leg.br
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO

Gabinete da Presid6ncia

Or|GA:R,|cMR;B|NI.]8;2|2I]2A

Rio Branco -AC,11 de  novembro de 2024.

Ao Senhor
Josivaldo Josjas de Souza
Diretor Legislativo em  Exercfcio -CMRB

Nesta

Assunto:  Encaminhamento de Projeto de Resolusao Legislativa.

Senhor Diretor,

Trata-se  de   Prcjeto  de   Resolu¢ao  Legislativa  de  iniciativa  da  vereedora   Lene

Petecao "Concede o pr6mjo mulher destaque a senhora Fatima Monteiro Abrah5o".

Nos termos  do  disposto  no  art.  121  do  Rl,  a  Projeto  se  reveste  dos  elementos

iniciais que  o tornem apto ao processamento.  Desta forma, RECEB0 a  proposta  legislativa

com fundamento  no  art.  33,11,  e  DETERMIN0 que  a  Diretoria  Legislativa  autue  e  tramite

perante o Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL.
Em ato continuo, REMETAM-SE os aiitos a Procuradoria  Legis!ati.va para emissao

de parecer I.uridico quanto a constjtucjonalidade e  legalidade da  mat6ria.

Atenciosamente,

iEREm
Ver. Lene Petecao

Presidente em Exercicio -CMRB
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E3T^OO DO ACRE

CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0

Diretoria Legislativa

pRojETO DE REsOLucao NO 7;2024

AUTOR: VEREADORA LENE  PETECAO

ASSuNTo: Concede o  Premio  Mulher  Destaque a  Senhora SIGIIA  DE  FATIMA

MONTEIRO ABRAHAO.

DESPACHO

Remetam-se  os  autos  a   Procuradoria   Legislativa   para   emiss5o  de   parecer

Rio Branco/Acre, 12 de novembro de 2024.

Josivaldo

Dlretor Leglsl
sias de Sousa
tlvo em exerc/cio

juridico.


